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　北京九强生物技术股份有限公司

2019年度业绩网上说明会会议纪要
会议地点：北京九强生物技术股份有限公司会议室
会议时间：2020年4月2日15:00—17:00
参会人员：公司董事长邹左军先生、董事会秘书王建民先生、财务总监刘伟先生、独立董事胡春生先生。
北京九强生物技术股份有限公司2019年度业绩说明会前董事长致辞
尊敬的各位投资者、各位网友：
大家好！
今天，我和公司管理团队及保荐机构非常高兴通过网络，就北京九强生物技术股份有限公司2019年度公司的经营情况、经营业绩以及未来的发展规划等方面与各位投资者进行网上交流，我谨代表公司董事会、管理层以及全体员工，向长期关心、支持九强生物的各位投资者和各界朋友表示衷心的感谢！
九强生物目前主要从事体外诊断系统性的生产、研发和销售，具体细分领域包括生化诊断系统、血凝诊断系统、血型卡诊断系统，是我国体外诊断试剂行业的知名企业。
2019年公司董事会及管理层本着股东价值最大化的经营理念，扎扎实实开展工作。着力做好新产品研发、管理基础夯实、公司品牌建设、海外市场开拓及销售网络完善等工作。在公司董事会、管理层和全体员工的不懈努力下2019年取得了良好的经营业绩，2019年公司实现营业收入84,086.17万元，比上年度增长8.61%；营业利润为 37,775.35万元，比去年同期增长8.78%；利润总额38,189.91万元，比上年度增长9.13%；归属于母公司普通股东的净利润为33,164.87万元，比去年同期增长10.30%。
未来，在生化领域，公司将继续落实“在销售上贯彻精耕细作、在研发上向产业高端发展”战略；同时，积极推进自有生化系统的销售；在血凝诊断领域公司立足于研发创新，推出自主创新的的血凝诊断仪器，并积极开展新的血凝诊断试剂项目的研发注册，力争打造公司新的增长点；在血型卡诊断领域公司积极开展产品的新品种的研发注册，争取尽快实现血型全产品线的布局。此外，积极拓展除了生化、血型、血型检测以外的诊断细分领域，打造多线产品供应商。通过不断的技术产品创新和营销模式创新及资本运作等方式，保证公司持续、快速、健康发展，不断提升公司价值，实现投资者利益最大化。
希望通过今天的交流，各位投资者都能充分认识九强生物，并给予九强生物更多的关注和支持。最后，再次感谢投资者朋友、社会各界对九强生物的关心，你们的积极参与，就是对我们最大的支持与鼓舞，我们一定会用持续良好业绩回报广大投资者。
                       北京九强生物技术股份有限公司董事长邹左军
                                    2020年4月2日
参会人员回答了网上投资者的提问，具体内容如下：

Q：高管怎样看待疫情对公司的影响？公司是什么时候复产复工的？
A：您好，感谢您的提问，疫情只是暂时性的，随着新增病例的明显减少，越来越多的医院恢复正常的门诊及治疗，公司的产品销售也逐渐趋于正常。 公司响应国家号召积极参与抗击疫情，部分必要员工于2020年2月3日开始复工，以保证生产供应医院所需的临床诊断用品，公司全体员工于3月2日全面复工。

Q：九强生物2020年第一季度归属于上市公司股东的净利润为1204.78万元至3011.97万元,同比下降50.00%至80.00%。除了疫情影响之外，主要原因有哪些？如此看来，今年全年业绩都会下降？
A：感谢您的提问，九强生物2020年第一季度净利润下降主要原因是疫情影响，除疫情影响外还有疫情捐赠。2020年九强生物积极应对疫情影响，积极复工复产，力争弥补疫情的不利影响，全年业绩争取不低于往年的增速。

Q： 公司的非公发行进度如何？发行价多少？
A：感谢您的关注，公司非公开发行已经获得中国证监会受理并且已经收到了反馈意见，目前公司正在组织各中介回复反馈意见；根据公司三届三十次董事会审议并决议发行价格为13.90元。
Q：2020年，公司新增了哪些专利吗？
A：您好，感谢您的关注，公司2020年第一季度专利已通知新授权1个；申请共受理15个。

Q：今年九强还有并购整合的计划吗？
A：感谢您的关注，公司目前正全力推进针对福州迈新的重大资产重组事项，后续如有进一步的并购安排，公司将及时履行信息披露义务。

Q：公司收购的迈新生物属于免疫诊断试剂领域吗？目前盈利情况如何？
A：感谢您的关注，迈新生物属于免疫组化病理诊断领域，根据公司已经披露的迈新生物的财务数据，迈新生物盈利状况良好。至于迈新生物最新的年度财务数据，公司将尽快履行相关程序后及时披露。


Q：九强生物的免疫诊断试剂算不算进口替代？目前国内医院对国产品牌的接受度如何呢？
A：您好，感谢您的提问！公司应用免疫比浊技术生产生化诊断试剂，逐渐替代了很多以往需要在免疫分析仪上的进口试剂。随着国产技术的不断提高，国内医院接受度越来越高。

Q：公司是否有参与新冠检测试剂等相关生产项目？
A：您好：依据《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案 （试行第六版）》规定:“病情监测血常规、尿常规、CRP、生化指标（肝酶、心肌酶、肾功能等）、凝血功能，动脉血气分析，有条件者，可行细胞因子检测，复查胸部影像学。”上述规定中提到的“监测CRP、生化指标（肝酶、心肌酶、肾功能等）、凝血功能”等所用到的试剂产品，是与我公司的主要产品重合。在确诊病人的治疗方案中都离不开全面的生化检验，及血凝检验，全面评价患者的身体状况（尤其是有基础病的患者），即离不开我公司主要产品生化产品及血凝产品的应用。除此之外每一个入院病人的基础生化指标检查也是不可或缺的，同样要进行各项生化指标的检查，也会用到公司的产品。

Q：您好, 迈新的评估啥时候出来？
A：感谢您的关注，公司正组织评估中介机构进行评估，将在履行完成相关内核及审议程序后及时公告。

Q：公司的现金流是否面临压力？
A：感谢您的提问！因疫情的影响对公司现金流造成一定的影响。

Q：您好，请问股东减持进行得怎么样了？
A：感谢您的关注，目前公司披露减持计划的股东有程辉一人，根据3月17日披露的程辉的减持进展公告，其已完成200023股的减持，后续公司将继续根据股东个人的减持进程和披露时点履行信息披露义务。

Q：九强做的生化诊断试剂在行业中面临着激烈的竞争，请问邹总，如何在竞争中占据先机？公司有何竞争优势？
A：您好，感谢您的提问。众所周知，中国生化诊断行业竞争激烈，若要保持领先地位，我认为必须做好以下几个方面。首先，持续的技术创新，不断的研发生产出新的临床需要的与重大疾病相关的诊断产品；其次，严格控制生产成本以满足国家医改对控制医疗费用的要求；第三，为客户提供更优质的售前、售中和售后服务；最后，与国内外上下游厂家和其他生产厂家及渠道商形成深度的战略合作，形成优势互补，促进公司发展。

Q：132020年公司战略上有无新调整？
A：您好，公司2020年战略目标及工作计划如下： 1、品牌建设。利用公司创业板成功上市的优势，进一步提升公司品牌形象，为销售的拓展奠定良好的基础。 2、资本运作。抓住行业整合的机遇，利用上市公司的优势，继续稳步推进，并购福州迈新的重大资产交易和非公开发行股份募集资金同时引进战略投资者的事项。 3、产品研发和产品注册。依托募投项目研发中心及参考实验室项目的建设加大产品研发的投入力度、加快产品注册的时间进度，全力以赴、争分夺秒以丰富的有竞争力的产品支持销售业绩快速增长，尤其加快血型卡的注册进度。 4、质量控制体系。依托募投项目研发中心及参考实验室项目的建设，在产品溯源等方面实现与国际标准的接轨。 5、新产品销售。2020年要加大宣传推广力度，同时争取更多省份取得收费，更重要的是在已经取得收费的地区努力实现销售，已经实现销售的地区要积极拓展销售范围，实现销售额的迅速增长。重点产品是继续推广小而密低密度脂蛋白、CK-MB mass和维生素D。 6、公司自有生化系统的销售。2017年公司完成了“仪器+试剂”的封闭生化系统的建设，为未来的发展奠定了坚实基础。2020年公司要加大推广、招商、促销力度，实现自有生化系统销售的突破。为公司持久发展打好基础。同时积极尝试以仪器合作为基础的医院检验科托管业务，提升销售增量。 7、与国际大公司合作。继续多方拓展销售渠道，积极开展与行业内国际大公司的合作，贯彻“与巨人同行”战略，实现销售的有效增长。具体包括已经实现合作的公司要努力促进销售的增长，未实现合作的公司，要积极争取可能的机会，达成新的合作。 8、招聘培训和营销管理，继续贯彻“精耕细作”的战略，优化销售区域管理，优化代理商管理，进一步细分销售区域和代理商管理。加强销售人员的招聘以及大区经理和业务人员的素质培训，严格日常管理，提升团队的执行力。 9、加强企业管理。在企业已经形成良好的管理体系和企业文化的基础上，继续推进管理体系的完善和企业文化建设工作，进一步提高企业的管理水平和效率。 10、面对国内商业渠道的整合和商业模式发生的变化，积极与国内强势经销商或者打包托管商开展合作，进一步拓宽销售渠道。

Q：对福州迈新的收购进行到哪一步了？
A：感谢您的关注，根据公司最新披露的重大资产重组进展公告，公司正在针对福州迈新进行审计评估程序，公司将组织相关中介尽快完成审计评估程序，并提交公司董事会审议并公告。

Q：九强生物引入战投国药投资，请问对于九强生物的影响有哪些？按照发行的股票数量上限计算，本次非公开发行完成后，国药投资将持有公司 5%以上的股份并成为公司第一大股东。这不会导致公司控股权的变动吗？
A：感谢您的关注，公司引入战略投资者国药投资，将获得其相应的资源支持，进一步促进公司的发展。国药投资成为单一大股东后不会导致公司控制权发生变更。


Q：请问一下，当前体外诊断试剂的毛利率是多少？谢谢
A：感谢您的提问！2019年我公司体外诊断试剂毛利率为73.88%。
Q：2020年是否会继续加大研发投入？
A：感谢您的提问！2020年公司会继续加大研发投入。研发的持续投入，是研发工作取得进展的基础条件，也是公司发展的核心竞争力。

Q：疫情期间公司有接受政府补助吗？
A：感谢您的提问！2020年一季度公司没有新的政府补助。

Q：贵公司出口欧美国家的产品主要是哪些？
A：您好，感谢您的关注，公司出口欧美的产品主要是血脂类，肝功类生化产品。

Q：公司目前有多少产品在注册中？
A：您好，感谢您的提问，注册证的情况我们已在2019年年度报告中披露，截止2019年12月31日，公司共有30项产品在注册中。

Q：高管怎么看待体外诊断行业等未来发展？
A：您好，感谢您的提问，国内IVD受到进口替代、老龄化、医改、新技术及新临床应用发展的推动，市场广阔，是全球IVD增速最快的地区。

Q：高管有增持计划吗？
A：感谢您的关注，因为公司处于重大资产重组的信息敏感期内，目前无增持计划。待敏感期结束后，如有相关高管计划增持，公司会及时履行信息披露义务。

Q：疫情对公司一季度对业绩有没有影响？影响多少？
A：感谢您的提问！公司一季度净利润受疫情影响同比下降50%-80%。

Q：董事长如何看待公司现在的股价？如何提升公司市值？
A：您好，感谢您的提问，公司的股价目前主要受国内和国际多种形势的影响，并不能充分体现公司的价值；公司定将通过内升和外延两个方面来努力为股东们创造更多的价值，从而体现公司在市值方面给股东们的回报。公司将通过定增引入战略合作伙伴，提升公司各方面的业绩。

Q：请问，今年一季度订单情况怎么样？
A：感谢您的提问！2020年一季度受疫情影响净利润预计下降50%-80%。

Q：贵公司的免疫诊断试剂主要客户是哪些级别的医院？
A：感谢您的关注，公司目前三大主营产品线为生化诊断系统、血凝诊断系统、和血型卡诊断系统。生化诊断系统占比最高，概括的说生化诊断产品主要以覆盖较高级别的医院为主。

北京九强生物技术股份有限公司2019年度业绩说明会后董事长致辞
尊敬的各位投资者、各位网友：
首先我谨代表公司董事会、管理层以及全体员工，向一直关心、支持九强生物的各位投资者及踊跃提问的投资者表示衷心的感谢！
2019年度在各位投资者的信任和支持下公司取得了良好的经营业绩，未来公司发展战略的实施仍然离不开各位投资者的支持。公司董事会及管理层将继续秉承“股东价值最大化”的经营理念；以忠实诚信、充满激情的工作精神，以扎扎实实的工作作风，严格贯彻公司在年报中制定的经营方针，实现公司2020年的经营目标，给广大投资者以良好的回报。
同时，我们也深知投资者的支持是公司发展的重要力量源泉，我们欢迎广大投资者及社会各界朋友，继续关心公司的发展，继续为公司的发展建言献策，同时也欢迎你们对公司董事会及管理层进行监督和督促。
最后，再次感谢投资者朋友、社会各界对九强生物的关心，我们将时刻牢记肩上的重任和你们的重托，我们相信并期待着通过全体员工的奋力拼搏，在2020年度继续为投资者创造良好的价值。
北京九强生物技术股份有限公司董事长邹左军
                                    2020年4月2日
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